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1. (14n) Ha rpaackoj aytobyckoj nuHMju aymuHe 7.2 km 6pojartbem je yTBpheH nNpoToK NyTHUKA Y
ontepeheHom cmepy, aaty tabenmu.

Cranmuye T T S ) It IR I B R Bt RO TR B T N L SR Al Y R N o R R T T
Z (putn/h) 620 590 685 760 730 740 700 692 680 702 406 399 288 276 265 250 282 265

Ha peonnum 1-11 nocroju uspasuto ontepeherse, na je notpebHo yBeCTU NOKANHY NUHUjY. [y
uene nuHunje Tpeba pa paae Bo3una kanauutetra m=100 mecta/Bo3, a ontTumanHa 6p3nHa obpra je
V=12 km/h. Nnhauupaum kompop nytHuka je Ky = 0.7. Ako je KoedbuUMjeHT HepasHOMEPHOCTU
NPOTOKa NyTHMKA y BpWHOM Yacy V, = 1.0, a cea mehyctaHnyHa pacTojarba NpuBANKHO jeaHaKa,
U3pavyHaTu:

a) 6pojBO3nNa Ha paay Ha ANPEKTHO) U NOKANHO) NMHWU|N,

0) aMHamnuke enemeHTe PpyHKUMOHUCAHbA 06e NnHMje (NoKaNHe N AnpeKTHe),

B) MHTEpBan, ppekBaHUNjy N KanauumTeT Ha 3ajeAHUYKOM Aeny Tpace,

r) noHyheHu n peannsoBaHmn TpaHCNOPTHU paj (3a nocmaTpaHu cmep),

A) nckopuwher e KanaunTeTa Ha YNTaBOj Tpacw.
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